
Pengetahuan: 

Mengapa teknik 

pernapasan penting 

dalam menyanyikan 

lagu? 

Sikap: 

Menunjukkan sikap 

tekun, teliti, dan 

saling kerja sama. 

IDENTITAS SEKOLAH: 

SMPN 11 JAKARTA 

MATA PELAJARAN: 

SENI BUDAYA 

MATERI POKOK: 

Menyanyikan lagu 

dengan teknik 

pernapasan secara 

berkelompok dengan 

unisono. 

KELAS / SEMESTER: 

VII/ GANJIL 

ALOKASI WAKTU: 

4 Pertemuan, 

@ 40 MENIT x 3 JP 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SENI MUSIK 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Memahami konsep dasar bernyanyi satu suara dan menyanyikan lagu satu suara 
secara berkelompok dalam bentuk unisono. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
Pertemuan pertama dan kedua 
Menonton video/observasi tentang konsep dasar menyanyi lagu 
“Halo-Halo Bandung” satu suara secara berkelompok dalam 
bentuk unisono. 
Mendiskusikan dalam kelompok tentang konsep dasar menyanyi 
lagu “Halo-Halo Bandung” dengan unisono. 

Menganalisis teknik pernapasan dalam menyanyi kelompok 
bentuk unisono. 

Pertemuan ketiga dan keempat 

Menyanyikan lagu “Halo-Halo Bandung” dengan teknik vokal 
secara berkelompok dengan unisono. 

Refleksi dan konfirmasi dilakukan baik untuk peserta didik 

maupun guru terhadap kelemahan dan kekuatan dalam 

pembelajaran. 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Keterampilan: 

Menyanyikan lagu    
“Halo-Halo Bandung” 

dengan teknik 
pernapasan secara 

berkelompok. 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

Drs. Gunawan MS, M.M. 
NIP.196404211989021002 

Jakarta, 9 Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran 

Nanang Setiawan, S.Pd 
NIP.199010252019031009 



 


